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CONSTRUIRE CREȘĂ ÎN ORAȘUL PÂNCOTA 
 Venim cu o veste minunată pentru 
pâncotani și măderătani!  
 Proiectul ”CONSTRUIRE CREȘĂ ÎN 
ORAȘUL PÂNCOTA” este tot mai aproape de 
începerea lucrărilor!  
 Proiectul a pornit încă din anul 2021, când 
după introducerea în Lista de Investiții a Primăriei 
Orașului Pâncota, am depus solicitarea pentru 
finanțare la Compania Națională de Investiții - 
București. 
 Finanțarea creșei a fost aprobată anul 
trecut, după care au urmat procedurile de licitație 
publică pentru desemnarea constructorului. 
 Luna trecută s-au finalizat procedurile, 
urmând ca lucrările să înceapă cel mai probabil în 
luna august. Lucrările se vor desfășura pe o 
perioadă de aproximativ 18 luni. 
 Primăria Pâncota a pus la dispoziție 
terenul necesar, respectiv curtea și grădina clădirii 
din Pâncota strada Avram Iancu nr.3. 
 Creșa are capacitatea pentru 40 de copii, 
cu vârsta între 0-3 ani, fiind dotată cu dormitoare, 
bucătărie, băi, săli de joacă, spălătorie, birouri, 
cabinet medical și alte spații, toate utilate, astfel 
încât la sfârșitul lucrărilor să poată fi pusă în 
funcțiune. 
  Suprafața clădirii va fi de 1050 mp, vor fi amenajate 11 locuri de parcare, iar 
valoarea totală se ridică la 8 milioane lei + TVA, valoare finanțată integral din fonduri 
guvernamentale.                                                                            Primar,                                                                                                 
                                                                                                    ec. Dan - Ștefan Pocrișer 

Dragi copii, Dragi copii, Dragi copii,    
Primăria  Orașului Pâncota și Consiliul Local PâncotaPrimăria  Orașului Pâncota și Consiliul Local PâncotaPrimăria  Orașului Pâncota și Consiliul Local Pâncota      

vă invită să sărbătorim împreună vă invită să sărbătorim împreună vă invită să sărbătorim împreună    
1 IUNIE,1 IUNIE,1 IUNIE,   

   Ziua internațională a copiluluiZiua internațională a copiluluiZiua internațională a copilului   
   în PARCUL CENTRAL al orașului Pâncotaîn PARCUL CENTRAL al orașului Pâncotaîn PARCUL CENTRAL al orașului Pâncota, , ,    

începând cu orele 16.00!începând cu orele 16.00!începând cu orele 16.00!   
Am pregătit jocuri, concursuri, muzică, Am pregătit jocuri, concursuri, muzică, Am pregătit jocuri, concursuri, muzică,    

baloane modelabile și alte surprise!baloane modelabile și alte surprise!baloane modelabile și alte surprise!   
INVITAȚI SPECIALI: INVITAȚI SPECIALI: INVITAȚI SPECIALI:    

MINNIE ȘI MICKEY MOUSEMINNIE ȘI MICKEY MOUSEMINNIE ȘI MICKEY MOUSE   
Vă așteptăm cu drag!  Vă așteptăm cu drag!  Vă așteptăm cu drag!     

Apare lunar și se distribuie gratuit în Pâncota și Măderat 

INFORMAȚIA 
DE  

 PÂNCOTA 

 
 

     LANSARE DE CARTELANSARE DE CARTE 
 
 

”Oameni care m”Oameni care m--au trăit”au trăit”  
Eugenia CrainicEugenia Crainic  

 
 
 

Sâmbătă, 17iunie, ora 19:00, 
Așezământul Cultural Pâncota 
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MODIFICAREA SISTEMULUI DE COLECTARE A DEȘEURILOR ÎN PÂNCOTA 
 Reamintim faptul că începând cu 
această lună, deșeurile se vor sorta cu o nouă 
categorie. Este vorba de deșeurile reciclabile, 
care până acum se puneau la comun în pubela 
galbenă și care de acum se împart în două 
categorii: pubela galbenă cu deșeuri plastic: 
PET- uri, folie, metal (doze de aluminiu, suc, 
bere) și cutii de conserve curate iar în sacul 
albastru: carton, hârtie, ziare - curate și 
uscate. 
 Colectarea pubelei galbene rămâne ca 
și până acum în zilele de miercuri, iar sacul 
albastru se va prelua din fața caselor (ca și din 
pubele) în zilele de marți, o dată la 2 săptămâni, conform graficului alăturat. 
 Cei care nu au fost găsiți acasă, respectiv nu au primit sacii albaștrii, îi vor putea prelua de la sediul 
Primăriei Pâncota. 
                                            Viceprimar, Ion Boiciuc 

CONCURSUL ”URCUȘ SPRE ÎNVIERE” 
 În 21 și 28 aprilie 2023 au avut loc cele două etape ale 
concursului „Urcuș spre Înviere”, organizat printr-un proiect misionar al 
Arhiepiscopiei Aradului.  
 Structura concursului a cuprins două secțiuni: „Muzică 
bisericească” și „Glas de toacă”, fiecare incluzând mai multe categorii de 
vârstă sau moduri de organizare. 

Etapa I a concursului s-a derulat la nivelul fiecărui protopopiat, 
fiind înscrise 30 de coruri și 48 de copii care au bătut toaca. Pentru 
protopopiatul Lipova, această etapă a fost găzduită de Biserica Ortodoxă 
Pâncota (preoți Ardelean Flavius și Doca Leonardo), iar câștigătorii 
desemnați să reprezinte acest protopopiat la etapa a II-a au fost Corul de 
copii al Bisericii Ortodoxe Galșa (condus de prof. Radu Tămaș) și Corul 
de tinere al Bisericii Ortodoxe Pâncota (condus de prof. Florina Cismaș)  
pentru secțiunea „Muzică bisericească” și elevul Teodor Bulea pentru 
secțiunea „Glas de toacă”.  

Etapa a II-a a avut loc în 28 aprilie 2023 la Catedrala Veche din 
Arad, în prezența Înaltpreasfințitul Părinte Timotei, Arhiepiscop al 
Aradului. Fiecare cor prezent la această etapă a interpretat repertoriul 
stabilit de organizatori: 

 1).Prohodul Domnului (starea I – două strofe; starea a II-a – 
două strofe; starea a III-a – prima strofă + strofa „Primăvară dulce”) 

2).O cântare din cadrul Sfintei Liturghii (la alegere); 
3).O cântare bisericească sau priceasnă – la alegere (4-5 strofe); 
4).„Hristos a înviat” – 2 variante la alegere; 
Comisia de jurizare a fost formată din Pr. Lect. Univ. Dr. Paul-

Tiberiu Ardelean – profesor de Muzică bisericească, Ansamblu coral, 
Cântare corală și dirijat la Facultatea de Teologie Ortodoxă „Ilarion V. Felea” din Arad, prof. Vasile-Nicu Rus – 
director al Școlii Populare de Artă din Arad, Pr. Nicolae Vlad – profesor de Educație Muzicală la Colegiul Național 
„Decebal” din Deva. 

Corul de tinere al parohiei Pâncota a obținut premiul I la secțiunea „Muzică bisericească” - categoria Coruri 
parohiale de tineri (15-25 de ani), iar elevul Teodor Bulea a obținut premiul al III-lea la secțiunea „Glas de toacă”  - 
categoria 10 – 14 ani.  

Aceste onorante clasări al participanților din parohia Pâncota vorbesc despre pasiunea pentru muzică, despre 
seriozitatea de care au dat dovadă în perioada de pregătire și despre dorința de a se întoarce spre valori spirituale 
nepieritoare.                                                                                                                             Prof. Florina Cismaș 
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AȘA DA 

ACTIVITĂȚILE ”ALTFEL” ALE ELEVILOR DE LA LICEUL TERORETIC PÂNCOTA 
 Educația extracuriculară are un rol bine stabilit în formarea 
personalității elevilor, având drept scop antrenarea elevilor în 
activități cât mai variate și bogate în conținut, cultivarea interesului 
pentru activități socio-culturale, de voluntariat, facilitarea integrării 
în mediul școlar, valorificarea talentelor personale. 
 Programul Școala altfel, ”Să știi mai multe, să fii mai bun”, 
oferă elevilor și dascălilor posibilitatea de a desfășura o varietate de 
activități extra-școlare într-un cadru informal, contribuind totodată la 
maximizarea potențialului intelectual al elevilor care, ne mai fiind 
încorsetați de strictețea orelor de curs pot deveni mai creativi, se pot 
exprima mult mai liber și pot să își  valorifice anumite talente, 
abilități și aptitudini. 
 Elevii și profesorii de la Liceul Teoretic Pâncota au fost implicați în 
săptămâna 24-28 aprilie într-o varietate de activități extrașcolare. Vizitele la 
muzee, expoziții, monumente istorice, biserici, au constituit un prilej de a prețui 
valorile culturale naționale. Excursiile în țară, spre exemplu în Sibiu, Timișoara, 
Alba–Iulia, Cluj–Napoca au contribuit la îmbogățirea cunoștințelor elevilor 
despre frumusețile țării, aceștia învățând totodată respectul  față de natură, istorie, 
dar și față de colegii și profesorii lor. Drumețiile la Șiria, Căsoaia, la Moneasa au 
fost un prilej pentru elevi de a vizita și de a cunoaște detaliile legate de atracțiile 
turistice ale zonei în care locuim. 
 Experiența elevilor a fost îmbogățită  și de întâlnirea cu invitați speciali, 
precum și de vizionarea de documentare, implicarea în dezbateri pe diverse teme 
de interes pentru adolescent, prezentarea unor cărți în cadrul atelierelor de 
lectură. 
 Activitățile extrașcolare bine pregătite stârnesc interes, sunt atractive 
pentru orice vârstă, facilitează acumularea de cunoștințe, contribuind la 
dezvoltarea personalității elevilor. Dascălii reușesc să-și cunoască mai bine elevii 
și să îi orienteze în funcție de personalitatea și talentul lor. Concursul de talente 
”Elevii au talent” reprezintă un exemplu relevant în acest sens. Elevii emoționați, 
dar încurajați de aplauzele colegilor și ale profesorilor lor, au prezentat scenete 
de teatru în limba română, au interpretat melodii populare și ne-au impresionat 
prin talentul lor. 
 În spatele tuturor acestor activități în cadrul programului ”Școala altfel”, 
pe lângă talentul, creativitatea, inteligența, ambiția elevilor, se află munca, 
dăruirea, pregătirea, talentul unor dacăli, pentru care mai presus  de orice este 
dorința de a-i forma și modela pe elevi, oferindu-le liberate în primul rând, 
îndepărtând granițele și cnonstrângerile, deschizându-se ferestre spre tărâmuri noi, oferindu-le exemplul personal, 
ajutându-i să îmbine utilul activităților școlare cu plăcutul activităților extrașcolare.                                              
                                                     Consilier  educativ, Prof. Livana Pufulete 

Vizita elevilor la Casa răsturnată,  
Avrig, Sibiu 

MEDLIFE PÂNCOTA OFERĂ SERVICII MEDICALE LA DOMICILIU  
  

 Echipa MedLife Genesys vine la voi atunci când situația nu permite 
deplasarea la clinică. Am extins aria de acoperire, iar acum serviciile medicale 

vor fi disponibile și pacienților din Pâncota.  
 

          Puteți beneficia de servicii medicale de calitate, în confortul și intimitatea 
de acasă, la foarte scurt timp după ce ne-ați contactat pentru programare,  

la tel 0257 960. 
 

         Indiferent că este vorba despre recoltarea pentru analize medicale, injecții, 
perfuzii, monitorizarea funcțiilor vitale sau chemarea unui medic acasă pentru a 

fi consultat rapid și ușor, echipa MedLife vine la tine. 
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 După o îndelungă serie de proceduri, 
începând cu închirierea spațiului până la toate 
avizele și autorizațiile necesare, a venit în sfârșit  
vestea bună pentru măderătani! 
 Începând din 7 iunie, doamna dr. Berki 
Cristina, medic specialist în medicina de familie, 
va activa în Satul Măderat, iar pentru început, 
programul cabinetului va fi: 
               Luni 08.00-13.00 
           Miercuri 08.00-13.00.                                          

                                             Primar,  
                                      ec. Dan - Ștefan Pocrișer 

MEDIC DE FAMILIE LA MĂDERAT 

EXPOZIȚIE DE MAȘINI RETRO LA PÂNCOTA 

 Sâmbătă, 20 mai a.c., la Pâncota a avut loc 
expoziția de mașini retro ”RAIDUL MUZEULUI 
VINULUI PÂNCOTA”. Evenimentul a avut loc în fața 
Așezământului Cultural, în cadrul căreia au fost expuse 
17 de mașini retro, de la Dacia 1100 la Rolls Roys, unele 
cu o vechime de peste 50 de ani. 
 Expoziția a fost organizată de Primăria Orașului 
Pâncota în colaborare cu Retromobil Club România, 
reprezentată prin domnul Egon Zimmermann, un 
pasionat de automobile, arbitru în cadrul Federației 
Române de automobilism sportiv.  
 În cadrul acestei expoziții, Primăria Orașului 
Pâncota a oferit diplome celor care au participat cu 
automobilele din dotare. Acestora li s-au alăturat și doi 
pâncotani, este vorba de Ștefan Mag și Andrei Stasak. În 
cadrul aceleași expoziții, atât participanții cât și 
vizitatorii au putut vizita și Muzeul ”Viței de vie și al 
vinului”. 

Felicitări organizatorilor! 
Felicitări participanților!  

                                                                                  C.A. 



INFORMAȚIA DE PÂNCOTA                                                                                                                       PAGINA 5 

    Așteptăm propuneri și sugestii la nr. de tel: 0257466301(248) și pe adresa de e-mail: informatiadepancota@yahoo.com 

CORCODEL MIC 

AJUTOR DE MINIMIS PENTRU SUSȚINEREA PRODUCȚIEI DE USTUROI 

Tachybaptus ruficollis, M. Kisvöcsök, 
Ge. Zwergtaucher 

 Este o pasăre foarte răspândită, 
o întâlnim pe bălți, râuri mici și lacuri 
acolo unde există o vegetație bogată. Pe 
toată durata anului penajul este uniform 
colorat. În penajul de vară, obrajii, 
bărbia și partea anterioară a gâtului este 
roșie – maronie. Corcodel mic are o 
lungime de 25 cm. În perioada de 
împerechere emite triluri prelungi, ca 
femela de cuc. Strigătul de contact ”bii-
it”. Și la Pâncota întâlnim această 
pasăre în zona Bălții Bagher.  
                    P. Pettenkoffer  

 Conform HG. Nr.393/20023 privind ”Ajutorul de minimis pentru aplicarea programului de susținere a 
producției de usturoi”, data limită a depunerii cererilor este 31 mai inclusiv. 
Acte necesare: 
- copie a B.I./C..I al/a solicitantului sau reprezentantului legal , dacă cererea este 
depusă prin reprezentant legal/împuternicit; 
- copie a atestatului de producător valabil până la 31 decembrie 2023; 
- împuternicire/procură notarială și o copie a B.I./C.I. al unui reprezentant, după 
caz; 
- copie a certificatului de înregistrare la Oficiul Național al Registrului 
Comerțului/Registrul național al asociațiilor și fundațiilor sau a actului în baza 
căruia își desfășoară activitate; 
- dovadă cont activ la bancă/trezorerie; 
- adeverință, în original, din Registrul agricol, conform înscrisurilor aferente anului 2023, care atestă suprafața de 
teren cultivată cu usturoi utilizată de solicitant în baza oricărui act juridic care conferă dreptul de folosință asupra 
terenului în cauză; 
- declarații pe propria răspundere 
 Condiții de eligibilitate: 
- să solicite ajutorul de minimis prevăzut de prezenta hotărâre; 
- să utilizeze o suprafață cultivată de usturoi de minimum 3000 mp, marcată la loc vizibil cu o placă-indicator pe care 
să se găsească inscripția ”Program susținere usturoi, anul/beneficiar nr/Direcția pentru Agricultura Județeană Arad cu 
dimensiunea minimă recomandată de 50cm/70cm; 
- să obțină o producție de minimum 3 kg usturoi/10 mp de pe suprafața menționată mai sus; 
- să fie înregistrați în evidențele Registrului agricol deschis la primăriile în a căror rază administrativ– teritorială se 
află suprafețele cultivate cu usturoi în anul 2023; 
- să dețină Registrul de evidență a tratamentelor cu produse de protecție a plantelor, conform modelului prevăzut în 
anexa nr 7, completat cu dat înființării culturii și avizat de OFJ; 
- să facă dovada producției realizate potrivit prevederilor lit. C, prin documente justificative, în funcție de forma de 
organizare. 
  Valorificare producției se face în perioada 1 iunie—21 noiembrie, iar documentele justificative (bonul fiscal/
factura/filele din carnetul de comercializare) care atestă valorificarea producției de usturoi se depun la Direcția pentru 
Agricultură Județeană Arad până la data de 29 noiembrie 2023. 
 Cererile însoțite de documente prevăzute, poate fi transmisă la D.A.J. Arad și prin mijloace electronice și /
sau prin poștă/curierat. 
 Documentele transmise prin mijloace electronice trebuie să fie scanate și datate, iar copiile trebuie să fie 
certificate ”conform cu originalul” de către solicitant. 
            Biroul Agricol 

 

PRELUARE CERERI 
PENTRU  

PIAȚA CENTRALĂ 
 

Lucrările la Piața Centrală din 
Pâncota se apropie de finalizare. 

Estimăm ca piața să fie   
funcțională, începând cu 1 iulie.       
Așadar, începând cu data de 5 

iunie cei care doresc să închirieze 
masă în această piață, pot să își 
depună solicitarea în acest sens.  
Cererea tip se găsește la Biroul 

17 – Registratură, Primăria 
Pâncota. 
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SPORTIVII DE KARATE DIN PÂNCOTA S-AU ÎNTORS ACASĂ  
CU REZULTATE FRUMOASE DE LA CAMPIONAT 

 În data de 6 mai a.c., a avut loc Campionatul 
Național de Karate Kyokushin, cupa ”Memorialul 
Sensei Pop” de la Baia Mare. 
 Județul nostru a avut onoarea de a participa 
la acest campionat. Pâncota a fost reprezentată de 
câțiva copii din cadrul Clubului Podgoria Pâncota de 
karate kyokushin. Participarea sportivilor pâncotani 
s-a dovedit a fi una frumoasă, chiar dacă ziua de 
concurs a fost una grea, plină de sentimente, emoții, 
spirit puternic, au reușit  să se întoarcă acasă cu 
locuri frumoase pe podium: 
 Loc 1 –1 
 Loc 2—1,1, 1 
 Loc 3— 1, 1, 1, 1, 1.       Felicitări tuturor!           Zsolt Margithazi 

Născută în anul 2014, 29 ianuarie, în Arad, elevă 
în clasa a II-a, la Liceul Teoretic din Pâncota, profesor 
învațător Deac Violeta.  

Potrea Isabela practică gimnastica artistică de 
performanță de la vârsta de 6 ani, sub îndrumarea 
antrenorilor Hegyi Ciprian și Franiov Carina, fiind 
legitimată în cadrul Clubului Sportiv Municipal din 
Arad, secția gimnastică artistică. 

La prima participare oficială în cadrul 
Campionatului Național de gimnastică artistică feminină 
ce a avut loc la Constanța, în perioada 23.03 – 
25.03.2023, a devenit vicecampioană națională cu 
echipa la junioare, obținând locul al doilea, medaliată cu 
argint. 

Felicitări! Mult succes în activitățile viitoare. 
     Potrea Dinu 

PÂNCOTANCA POTREA ISABELA MARIA, O TÂNĂRĂ SPERANȚĂ  
A GIMNASTICII ARTISTICE 

CINSTE ȘCOLII ȘI DASCĂLILOR SĂI 

 Marți, 16 mai a.c., în sala clasei a IX-a B, din cadrul Liceului Teoretic Pâncota, 
în prezența d-lui Dan Pocrișer, primar al orașului Pâncota, a doamnei prof. de limba și 
literatura română, Adela Gorcea, a dnei prof. Raluca Oprișan, diriginta clasei a IX-a B, 
precum și a domnișoarei prof. Cismaș Florina, cadre didactice ale Liceului, și din 
împuternicirea conducerii revistei și Editurii ”Amurg sentimental”-București, personal a 
domnului Ion Machidon, directorul editurii și revistei, Domnul consilier Dragoș Alexe, 
colaborator al revistei, în cuvinte calde, emoționante, exprimându-și bucuria și 
satisfacția pentru succesul mai tinerei colaboratoare a revistei amintite, Nadine Anne-
Marie Heitz, elevă în clasa a IX-a B, a Liceului Teoretic Pâncota, ia înmânat acesteia: 
Diploma-Premiul II–pentru eseu, obținut la concursul de creație literară ”Vara visurilor 
mele”, ediția a XXI-a, 2023, organizat de revista ”Amurg sentimental”. Pe parcursul 
desfășurării manifestației a intervenit telefonic, în direct, domnul Ion Machidon, care, în 
cuvinte, de o mare încărcătură emoțională, felicitând-o pe câștigătoarea și pe dascălii 
acesteia, adresând cuvinte de apreciere, de curaj și inițiativă pentru toți elevii prezenți, și 
de ce nu, pentru toți liceenii Liceului din Pâncota, precizând că Editura și revista ”Amurg sentimental” așteaptă de la 
pâncotani, cât mai multe și interesante creații literare.      
   Felicitări Nadine!                                                                               Cons. jur. Alexe Dragoș 
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                                   CĂSĂTORII 

S-au căsătorit în luna aprilie 2023: 
Miron Adrian Cornel & Fericel Gabriela Cornelia 

Simandi Dorin & Negruț Alina Ioana 
Bogdan Marius Casian & Făt Ramona Maria 

Iacob Manuel & Burian Claudia Emilia 
Covaci Denis Eusebiu & Căldăraș Debora Marta 

Ile Cristian Sergiu & Guia Miriam 
Lăcătuș Andrei & Lucoaie Codruța 

Sasu Silviu Ioan & Roșca Roxana Nicoleta 
Mateș Bogdan Ioan & Berindeie Andreea 

Felicitări familiei nou întemeiată! 

DECESE    
    Au plecat dintre noi, în luna aprilie 2023: 
 Fekete Aurora (68 ani) 
 Trânc Gheorghe (88 ani) 
 Cîrja Radu – Vasile (53 ani) 
 Petaca Adam – Cornel (59 ani) 
 Panczel Elisabeta (95 ani) 
            Dumnezeu să-i odihnească în pace! 
      Sincere condoleanțe familiilor greu încercate! 

 

NOU - NĂSCUȚI 

S-au născut în luna aprilie 2023: 
Vlaicu Titus 

Popescu Natan 
Iordăchescu Matia Emanuel 

Avram Mădălin Darius 
Chirică Andrei Viorel 

Stan Arabela 
Gligor Alice 

Dan Luiza Elena 
Bine ați venit pe lume! 

 O  TÂNĂRĂ  SPERANȚĂ A FOTBALULUI 

          Zsolt Margithazi 

 Matttia Iakob, din 
Pâncota, s-a născut pe data de 
02 iulie 2008 în localitatea 
Legnago, Italia. Mattia este o 
tânără speranță a fotbalului, care 
a început acest sport sub 
pregătirea antrenorului Ovidiu 
Dragalina, câștigând diferite 
trofee la competițiile de sală și 
de juniori C. Intrat la echipa de 
juniori A, condusă de Ovidiu 
Bulzan, a devenit un jucător 
important pentru echipa de 
seniori. 
 Îi dorim să facă pasul spre o ligă superioară cât mai 
curând, la fel le dorim și celorlalți juniori. 
 Felicitări Mattia! 
                                          Președinte, Sergiu Dragalina  

ORAR CAZIER JUDICIAR PÂNCOTA  

MARȚI  10:00 - 12:00, JOI  16:00 - 18:00 

Numere utile:  
Primărie 0257466679;  

Poliție 0257466314; Pompieri 0257466357;  
Poșta 0257466310; Liceul Teoretic Pâncota 0257466316; 

Uzină Apă Pâncota 0257466348;  
Casierie Apă Pâncota 0257467510;  

Deranjamente ENEL 0257929 
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Vând casă în Pâncota, str. Decebal, cu 3 camere, 
bucătărie, baie, hol, cămară pentru alimente, cu anexă 
compusă din 2 camere, hol, cămară pentru alimente, cu 
toate utilitățile (apă, curent, gaz), cu curte mare și 
grădină mare. Tel. 0757452089. 

Vând casă în Măderat, nr. 224, teren 1400 mp, 50.000 
euro, preț negociabil. Tel.0753808805. 

 
 

Vând casă în Măderat, compusă din 3 camere, hol, 
pivniță și o anexă compusă din 2 camere, cămară/baie, 
pivniță mare, bucătărie de vară, o grădină de 28 arii. 
Tel. 0740232894. 

Vând grădină 15 m front stradal în Pâncota, str. 
Soarelui. Tel. 0741001795. 

Vând 5000 mp pământ arabil Pâncota. Tel.0749116781. 

Vând 54 arii de pământ (2 parcele) în pârloage – 
Măderat. Tel. 0775391380. 

Vând 6 locuri de casă la Cucă a 1081 mp fiecare. Dețin 
acte în regulă. Tel. 0774605447,  e-
mail: ifuneriu@gmail.com.               

Vând frigider cu congelator, două fotolii, masă din 
sticlă pentru fotolii, o canapea extensibilă cu ladă, un 
TV Samsung, , un dulap cu 3 uși, o bicicletă de damă, 
un cărucior metalic pentru butelie, o mașină Opel Astra 
1,6, gri, 150.000 km. Tel. 0744608049. 
Vând 4 căzi de sticlă 1800 l/buc, o moară de măcinat 
porumb cu știuleți, 60 de arii de pământ (în deal la 
moldoveni) și o grădină 28 arii în Măderat, nr.526. Tel 
0357404421. 

       Informația de Pâncota pune la dispoziția 
cetățenilor, posibilitatea de a publica anunțuri 

gratuite de mică publicitate (vânzarea/cumpărarea 
unui bun).  Pentru a publica un anunț vă rugăm să 

sunați la nr. de tel:  0257466301(248).  
 

 

Vând garsonieră în Pâncota, str. Gării, bl G1, etaj 3. 
Preț 17.000 euro. Tel.0751851335. 

Vând apartament cu 2 camere în Pâncota, bl D, et. 3, 
ap. 14. Tel. 0257466543. 

 

Vând apartament cu 2 camere, bucătărie, baie, hol, 
mobilat, situat la parter, str. Gării, Bl D, Sc. B. Tel 
0747617922. 
Vând apartament la parter cu 3 camere decomandat, 

bucătărie, 2 băi, cămară, debara, pivniță și anexă în 
curtea blocului. Preț 48.000 euro. Str. Zărandului. Tel. 
0746040835. 

Vând casă în Pâncota, compusă din 4 camere, 
bucătărie, baie, cu toate utilitățile, cu grădină. 
Tel.0742076465. 

Vând casă în Pâncota, zonă centrală, str. V.Goldiș. 
Casa este compusă din 3 dormitoare mobilate, 
bucătărie, baie, hol, cămară, pivniță și dependințe, 2 
curți și o grădină. Suprafața proprietății este de 1674 
mp. Preț 65.000 euro. Casa necesită renovare. Tel. 
0737920901. 

Vând casă cu grădină în Pâncota, str. Gării, 3 camere, 
bucătărie, baie, pivniță, anexe, toate utilitățile. Tel. 
0744773553. 

Vând casă în Pâncota, str. Viilor, nr.13, cu 3 camere, 
baie, bucătărie, hol, 2 anexe, grădină (apă, canalizare, 
curent). Tel.0756501693; 0771242104 . 

 

Vând casă în Pâncota, str. Avram Iancu, cu 3 camere, 
bucătărie, baie, hol, cămară. Grădină 1100mp. Tel. 
0049630132873. 

Vând casă cu teren în Pâncota, str. Mărășești, nr.34
(posibilitate construire casă pe terenul aferent cu front 
stradal pe str. Cărămidăriei). Tel. 00393297339849.   

Vând casă în Pâncota, str. A. Iancu, cu 3 camere. 
Suprafață teren totală 1598 mp (casă, anexă, curte, 
teren + grădină). 65.000 euro. Tel. 0747 728 659.  

 

Vând casă în Pâncota, str. T. Vladimirescu, nr.90B, cu 
curte și grădină . Tel. 00393202105849. 

 

Vând casă în Pâncota, str. Mărășești, nr 55/A, compusă 
din 4 camere, pivniță, bucătărie de vară, garaj mare, 
climă, suprafața de 1340 mp. Tel: 0040732496747, 
0049157818747. 

Vând casă în Pâncota, compusă din 3 camere, 
bucătărie, baie, hol, bucătărie de vară și anexă. Preț 
38.000 euro, str. Dragalina, nr 1. Tel. 0773822870. 

Vând casă în Pâncota, str. A. Iancu, renovată, ocupabilă 
imediat, cu 3 camere, cu parchet natur, 2 holuri, 2 
cămări, baie, bucătărie, anexe și grădină. Suprafața 
totală 1400 mp. Tel. 0740519613. 

 
 

ÎN FIECARE ZI DE LUNI  PRELUĂM  
MATERIALE TEXTILE 

      În atenția cetățenilor din Pâncota și 
Măderat, 

          Începând cu luna octombrie 2022, 
Primăria Orașului Pâncota asigură săptămânal, preluarea 

de la populație a materialelor textile, îmbrăcăminte, 
încălțăminte, lenjerie de pat,  fețe de masă, pături, 

jucării din material textil, indiferent de starea acestora  
(intacte sau rupte, doar să fie curate). 

     Preluarea acestora se face:   
la sediul  Primăriei Pâncota  

    ▪ în  fiecare zi de luni, între orele 08:00- 16:00 
 ▪ materialele se aduc curate în saci 

 Materialele textile care nu sunt acceptate: covoare, 
perne și pilote cu pene.  

  Pentru mai multe informații, puteți apela numărul de 
telefon 0257.466.301. 

 Materialele textile colectate vor fi preluate de o 
societate de reciclare a acestor tipuri de deșeuri.            

Închiriez apartament decomandat la curte, 2 camere 
(dormitor, living, bucătărie, baie, hol) pentru o persoană 
sau pentru un cuplu, Pâncota, str. Horea, nr.12. Tel. 
0740818521. 


